

2024年11月

15

星期五  
农历甲辰年十月十五  
每逢10日出版

新闻热线:57271335

主办:上海湾区高新技术产业开发区管理委员会

中共上海湾区高新技术产业开发区社区工作委员会

E-mail:jsgyqxcb@163.com

第11期(总第150期)

本期4版

# 高新区

社区版



**开好局 起好步 谋新篇**

区委  
书记  
刘健  
来高新区  
调研  
要求



本报讯(综合)11月1日下午,区委书记刘健来高新区社区开展工作调研,听取相关工作汇报,实地察看相关企业发展情况,并座谈交流。

刘健指出,要全面做好收官冲刺、谋篇开局工作。紧扣节点抢时间、赶进度,在开源节流上下功夫,树牢过“紧日子”的思想,加快把“规划图”变成“施工图”,转化为“实景图”。要立足当前,也要谋划长远。统筹发展和安全,做实“十五五”谋划研究,坚持问题导向、需求导向,以更实举措提升产业能级,为未来发展腾出空间。

要不断补齐短板、拉长板、锻造新板。聚焦主责主业,发挥优势主动作为,持续做好产城融合共生,因地制宜抓好各项任务落地落实。要切实做好人才引进、培育、留用工作。着力解决人才发展的“高频事项”和人才关心的“关键小事”,着力创造更好的人才安居乐业环境。要全面加强党的建设。推动基层党建工作与业务工作深度融合,建设好老中青干部梯队,着力打造一支忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍,推动全面从严治党向纵深发展。

会后,刘健先后到上海鸿园花卉专业合作社、上海中科荟银分子育种技术有限公司开展考察调研。

## 区委常委、区人武部部长陈卫国来高新区走访调研企业 走访听诉求 倾听解难题

本报讯(王艺林)10月23日下午,区委常委、区人武部部长陈卫国赴高新区走访调研。高新区社区领导余飞麟陪同。

陈卫国一行首先走访了柘科(中国)工程设备有限公司,该公司是世界一流的燃烧技术和方案提供者,专业为炼厂、电站锅炉、工业锅炉及制药行业提供燃烧机环保解决方案。公司负责人重点交流了企业经营情况、发展规划、投资定建厂房项目推进情况。

随后,陈卫国一行来到上海统

## 高新区社区工委召开习近平法治思想专题辅导报告会 促发展 优治理 守底线

本报讯(张龙辉)10月30日下午,高新区社区工委召开理论学习中心组第18次学习(扩大)会暨习近平法治思想专题辅导报告会。高新区社区副书记何磊主持会议。

会议邀请到了中共上海市委党校政府治理研究院副院长、公共管理教研部教授、上海市法学会常务理事陈保中以《深入学习习近平法治思想 在法治轨道推进中国式现代化建设》为主题进行专题授课。陈教授系统梳理了习近平法治思想的形成背景及过程,全面介绍了习近平法治思想的主要内容,

并对贯彻落实习近平法治思想提出了深刻见解,对提高高新区基层治理法治化水平有着很好的指导意义。

会议强调,全面推进依法治国是实现国家治理现代化的重要内容,这项工作的基础和重点在基层。我们要坚持用法治护航社会发展大局,围绕“促发展、优治理、守底线”等重点工作,不断提升法治建设服务质量。

责任编辑 沈逸云 汤学安

## 高新区社区工委召开理论学习中心组专题研讨交流会 聚焦聚力 真抓实干 缠绵用力 久久为功

本报讯(吴一沁)10月14日上午,高新区社区工委理论学习中心组召开学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨交流会。会上,社区全体领导班子成员分别作党的二十届三中全会精神学习心得交流。

会议指出,要积极响应二十届三中全会的号召,把进一步全面深化改革,作为推进高新区产城融合示范地建设的根本动力,以钉钉子精神把全面深化改革的决策部署落到实处。一方面,要聚焦聚力、真抓实干。重点抓好坚持高质量党建引领高质量发展;完善产业生态,服务经济发展;做强农业产业,推动乡村振兴三项工作。另一方面,要绵绵用力、久久为功。着重强调了营商环境、市民热线、民生实事三件工作。改革是一项复杂的系统工程,要自觉把改革摆在更加突出的位置,发扬钉钉子精神,

把精力聚焦到重点工作和重点任务上,这样才能“钉得准、钉得深”,要始终保持力度、保持韧劲,才能抓出成效和长效。

会议要求,要进一步学习贯彻党的二十届三中全会精神,要深化学习,提高政治站位。要把学习贯彻党的二十届三中全会精神,与学习习近平总书记重要讲话、重要指示批示精神贯彻结合起来,更加坚定忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治自觉。要更加深刻认识进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证,认真研究谋划贯彻落实的思路举措,着力推动党中央、市委、区委决策部署在高新区落地生根、见行见效,自觉当好进一步全面深化改革的促进派、实干家。

要认真谋划,做好宣讲解读。各领域、各条线要结合工作实际,自觉强化学习贯彻全会精神的责任感、使命感和紧迫感,始终把深入学习贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,作为党的理论武装工作的重点内容。要充分利用各种宣传渠道和宣传平台,推送学习内容,广泛宣传学习贯彻党的二十届三中全会精神的重要意义,引导广大党员干部自觉用全会精神武装头脑、指导实践、推动工作。

要对标对表,狠抓工作落实。要不断深化理解把握,坚持融会贯通,将学习成果转化为推动工作的实际行动和具体成效。2024年工作已进入第四季,冲刺收官在即,要紧密结合自身工作实际,主动对标对表,确保完成全年度工作目标。以改革思维、改革举措不断思考优化工作的举措,认真谋划明年工作和“十五五”规划,切实用学习贯彻全会精神成果助推高新区高质量发展。

高新区开展2024年市人大代表第二次集中联系社区活动

## 听民情 察民意 聚民心 解民忧

本报讯(缪伟峰)11月1日上午,高新区开展2024年市人大代表第二次集中联系社区活动。市人大代表、市公共关系协会会长、第十五届市人大常委会副主任、党组副书记沙海林,市人大代表、和辉光电股份有限公司党委副书记、纪委书记王正妍,市人大代表、红叶居民区党总支书记余春钢参加活动。金山区人大常委会党组书记、主任王宏伟,金山区人大常委会办公室主任褚喆,高新区社区领导余飞麟、胡益红等陪同。

座谈会上在听取相关意见建议后,沙海林表示,市人大代表联系社区活动充分贯彻了习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,是深入推进全过程人民民主的具体体现。作为市人大代表要做到认真履职,把倾听代表与选民的意见建议作为自己的天职。通过联系社区活动能够进一步推动机关深入基层一线实地走访调研,成为转变作风的重要渠道。

王宏伟指出,要对此次市人大代表集中联系社区活动中收集的



本报讯(戴佳琦)11月3日上午,一场以“‘就’在金秋,‘职’面未来”为主题的招聘会在高新区平安广场举行。此次活动由高新区和亭林镇联合举办,旨在加强区域人才联动,切实满足两地重点企业用人需求。

活动现场,来自高新区和亭林镇的45家缺工企业,带来了涵盖电子商务、技术研发、销售等200余个优质就业岗位,为各类

求职者提供丰富多样的就业选择。除了企业摊位,现场也设置了职业指导、政策宣传等摊位,为高校毕业生、退役军人等重点群体答疑解惑,更好地助力他们实现就业创业。

“我是今年毕业的本科生,想来看看企业招工情况,看看能否找到自己心仪的岗位。”应届毕业生小钱说。

“高新区与亭林镇同处一个

片区,我们此次开展联合招聘活动,旨在进一步促进双方劳务交流,让老百姓实现‘家门口’就业。”高新区社区事务受理服务中心主任许春弟表示,将以此次招聘活动为契机,为企业和求职者搭建更加便捷、高效的交流平台。

据统计,本次招聘会吸引了800多名求职者到场参加,现场收到简历425份,意向录用126人,现场达成就业意向18人。